Mpoaaxka

1-K.KBapTHpa, 45 M2, 3/10 aT.

Kypck, LleHTp

r Kypck, yn Kapna JInbkHexTa, o 22

¢ P 4580 000




Mpopaétca NpocTopHag OOHOKOMHATHAa KBapTMpa
B [eHTe KypcKka. He yrnoead. bonbluag nogXma 6m
OCTekK/IeHa M OOLWMTa eBPOBAroHKOM, caHy3en 7m

obnunuoBaH kadeneMm, ycTaHoBeH 6onnep, B
KBapTUpe ecTb rapaepobHada KoMHaTa. Bbixof Ha
NOOXKUIO N3 KyXHW. TaMbByp Ha ABe KBapTUPbI.
[1BOp C 3aKpbITON TeppuUTOpUEM, ABa NUdTa.
PaccMoTpuM ntobom BMUa pacyéTa.




KonnyectBo KOMHaT: 1

STaxkew B oome: 10

YXunaa nnowanb: 19 m?2

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKunm
Yrnosasa/TopLieBas: HeT
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OTax: 3

Ob6uaga nnowaab: 45 mM?

Mnowanb KyxHu: 11 M2

Trn 6ankoHa: NoAXKUSNA 3acTeK/ieHa
Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
OtonneHue: LileHTpanbHoe
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